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3.2 FEREH
ABEHIOREBITHEDON TOSEMIT FREDOES. LKL S .21,

3.1 ZFPZRAEDEM VAR

o b4 i S KEME KR (s
1 IRV [-100X 50X 2.3 SS400FH 4 HDZ35FH24 4
2-1 SFERTCE) C-75X45X15X2.3  SS400FH4 HDZ3548 4 2
2-2 SCRERT(E) C-75X45X 15X 2.3 SS400FHY HDZ35%H 4 2
3-1 RERCR) C-75X45X15X2.3  SS400FH4 HDZ3548 4 2
3-2 SRR (FE) C-75X45X 15X 2.3 SS400FHY HDZ35%H 4 2
4 SIEER [-100 X 50X 3.2 SS4004H24 HDZ35%H24 2
5 M7 L —A [-100 X 50X 3.2 SS400FH 4 HDZ35FH24 8
6 EHEm7L—2A [-100X 50 3.2 SS400FH 24 HDZ35%H 4 2
7 EHETL—A [-100 X 50X 3.2 SS400FH 24 HDZ35FH24 2
8 et ) [-60 X 30X 2.3 SS400FH24 HDZ35FH4 2
9 A% [-60X30X2.3 SS4004H Y4 HDZ35%H 4 2
10 FR 7L — AR PL-38X%2.3 SS400FH 24 HDZ35%H4 2
11 e 7L — 2% PL-38%2.3 SS400FH 4 HDZ35F124 2
12-1 A (i) [-60X 30X 2.3 SS400FH24 HDZ35FH4 2
12-2 BERA () [-60X30%2.3 SS4004H Y4 HDZ354H 4 1
13 DRETL—h PL-4.5 SS4004H 24 HDZ35%H 4 4
14 TERA [ < B L-75X 45X 4.5 SS4004H 4 HDZ354H %4 6
15 SCRE[E E 4 B L-125X75%9.0 SS4004H 4 HDZ3540 4 4
16-1 Z—1 302 L (3) M10 SS400FH 24 HDZ35FH4 4
162 Z—1 3927 L(Hh) M10 SS4004H 24 HDZ35+0 %4 2
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4, REHWE

REMEOREMNE, HARTAL T4 RE A ITHED,
Y I N 2= E R Ry Y | o ey Y s R

4.1 EEWE
EVa—/L: 28  kg/fL
EVa— AP AKX 2000 mm X 1000 mm
EVa— Vil 2.00 m?
BT 9.80665  m/s’

B H 28 /2 X 9.80665 = 137.3 N/m?

REF R SRz HArEE:  3.47 kg/m £E& 4.03m WA ER: 4 K E: 55.94 kg
SCRER( By #E R 3.25 keg/m & 1.25m M 4K B 16.19 ke
KL Bify#F A 3.25 kg/m FE& 205m A% 4 A& B 26.60 kg
DIeER HALEE:  4.76 kg/m & 2.20m WM 2 AR B 20.94 kg
Rl 7L —A Bifiy Ff: 4.76 kg/m E&X 1.74m EH B 8 A H: 66.08 kg
ER7L—A HATEE:  4.76 kg/m EX 1.77Tm WAk 2 A B 16.85 kg
Y7L —A By 4.76 kg/m & 232m AME: 2 A & 22,10 kg
NS HALEE:  2.03 kg/m F&: 3.52m WM 2 AR B 14.27 kg
NogAt By @A 2.03 kg/m FE& 352m M 2 A B 14.27 kg
7L — ARl BNIE A 0.69 kg/m E& 1.08 m Elzpe 2 K f: 1.49 kg
R —2%% Bz R 0.69 kg/m E& 1.85m M 24 B 254 kg
BEHF B E R 2.03 keg/m £& 3.40m M 1K B 6.89 kg

&7t 264.16 kg —  2590.5 N
BAAZIEFE 4720 2590.5 / (4.03 X 4.02) = 159.9 N/m?
BEEME: G= 137.3+159.9= 297.2 N/m®> — 350 N/m? MH—UN\wILVETETHOET A,

4.2. BEWE
K. —f Mk
HEEEFESE: 50 cm
FEOVHEMNERE: 20 N/m?’/cm
FEME:  S= 50 X 20 = 1000 N/m®

4.3, HEWE
RPEEE 0.3
FistRi: 1.0

HIEEMTE: K= 350 X 0.3 X 1= 105.0 N/m* = 150 N/m’
4.4, RJERTE
BEHMEEEE: Vo= 34m/s
SR L X 55 I
FliEtRE: [= 1.0
TUAROBERAE:  20.0°  (XFHM) 0.0° (YJim)
TLAHORK S ®mS: 2478 m

TLAHEDORAKES:  1.100 m
TUARDYEH M EFEmE: H= 1.789 m (5mLLTF)

MEXSICEDME: Z,= 5m Zg= 450 m o= 020
R RGEO @S TR Er= 0.691 H =7, 0858 EBr= 1.717,/7Z0)° H > 7, O%E = 1.7(H/20)°
HANEEAR S Gf= 2.5
AR E= 1.194 E= BAGf
WEEE:  ap= 828 N/m’ ap = 0.6Vo’El



B RE: XA

CalE =  1.25 1EECa = 0.35+0.055 6 —0.0005 0 >
Cafi= -1.61 FJECa= 0.85+0.048 0 —0.0005 0 >
CalEXgp= W+= 828 X 1.25 X 1= 1035 N/m> — 1100 N/m®
CafiXgp= W-= 828 X -1.61 X 1= -1333 N/m? — -1400 N/m?
BAFRE: XD5m)
CalE=  0.35 EMECa = 0.35+0.055 6 —0.0005 6 °
CaBi= 085 HJECa = 0.85+0.048 6 —0.0005 0 2
CalEXgp= W+= 828 X 0.35 X 1= 290 N/m? — 300 N/m?
CaBiXqp= W-= 828 X —0.85 X 1= =704 N/m* — -800 N/m?
4.5 WEOHEAYE
Fd. 1 BEH LM EOMAEE MG:EEME  SHEEME W REMWE K HEWE
R Tﬁ%ﬁ-ﬁﬁﬁ:z&\’( O ‘
HETHIREE — DT 25X
AT H HRE G G+0.7S
FHE N G+S G+S
EINCAT DT Eyelins G+W G +0.355 + W
HIFEIF G+K G +0.355 + K
4.2 T EET 2—) SR GIEIE, A1 E T B ~4. 4B LT A 2 )
EREan BEHE BV Ao B (1E) RV Ao B (B HI BT
G S WX+ WY+ WX- WY- K
(N/m?) (N/m*) (N/m°) (N/m°) (N/m°) (N/m’) (N/m’)
350 1000 1100 300 -1400 -800 150
K4.3 REMMETL—L)
=& fitni miepE  memm R BRI e
J 1] B
G S W+ W- K
(m) (m) (N/m) (N/m) (N/m) (N/m) )
] 4.030 2.0lm /2= 1.005 352 1005 1106 -1407 608
Ef 4.020 4.03m /2= 2.015 705 2015 605 -1612 1215
FeA.4 7% Far mE AR BLAR O B 77 7D
M DR i oo | T g
(N/m?)| (mm) = (N/m) | (N/m)
-] 2.100 828 60  104| 110
[-60 X 30X 2.3 18 1.80 828 60 89| 90
-1 1.40 828 30 35| 40
-] 2.10 828 100  174| 180
Hggiggiég 18 1.80 828 100 149 150
-1 1.40 828 50 58] 60
-] 2.10 828 75 130| 140
C-75X 45X 15X 2.3 18 1.80 828 75 112 120
-1 1.40 828 45 52| 60
PL-38X2.3 . 2.00 828 38 63| 70




5. AL BE

KRR DO KRN DN T ORISR RS A 25, 1~F5.31R- T,
FARERTAT) G N0.2-1: C-75 X 45 X 15 X 2. 3N DWW T DHE H 2 LL T IR,

Uy T

Y ft: RIFFAEDIRIG ) E F/1.5

fs: RIFFAEREA WIS S E F/J 3/1.5

fo: RMIFFAIEMGI ) E

AT RE7 PEPNE TS (1-0.4(2 / A/ v XF

/ > ADEA 0.277/(A /AP XF

fb: FHIFFA M IS
2 y=85/ ChDia (1.1-0.6(F/( = > X EXCb)) X Ly Xft
Ly>85/ CbDs 1/3(n *XE/ Ay X Cb

Cb: E—A My AL DA IEAREL
1.75-1.05(M2/MD+0.3(M2/M1)>  7272L2.3BL F
KEMITE#OLEET D,

v JERZZ AR
3/2+2/3X(2 /A)

PR i

MR AR F = 235 N/mm’
YUUEEE= 205000 N/mm’

FHIZrRa8EIS B ft= F/1.5= 235/ 1.5= 156.0 N/mm*
EWREABISE fs= F/V3/1.5= 235/ 3/15= 90.4 N/mm*

iiE=32d FEEES kx = 1245.2 mm
Wil R ix = 3.00 cm

R Ax= lkx /iy = 1245.2 / (10 X 3.00) = 41.5
JEJERES lky = 1245.2 mm
Wi — AR iy = 1.69 cm

MR Ax= lkx /iy = 1245.2 / (10 X 1.69) = 73.7

MR 2 = max( Ax, Ay)= max( 41.5,73.7) = 73.7

Gt )iy
E— AL DR IERRE Cb = 1.0

RIS fx = 1y=85/ Cb L
= (1.1-06(F/(x?XEXCh)) X Ay) X ft
= (1.1-0.6 X (235/( n% X 205000 X 1.0)) X 73.7%) X 156.0 = 112.5 N/mm*

BT IS IE oy = F/1.5= 235/ 1.5 = 156.0 N/mm’
TR MG ) BE
PRAMEIL A= V(22 X E/(0.6 X F)= V(m? X 205000 / (0.6 X 235)) = 119.8
JEIZRATE v = 3/2+2/3 X (A /A= 3/2+2/3 X (73.7/119.8) = 1.75
LAY
EHFREMISHE fe= (1-04(1 /A))/ v XF
= (1-0.4 X (73.7/119.8)*) / 1.75 X 235 = 113.8 N/mm*
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Uy TR

U TEH

5.1 Uy 7 1B

ft: RWIFFADIRIG ) E F/1.5
fs: BWIFFAE WIS E F/V3/1.5
fo: BFTAIEMIG /1
L= ADBE (1-0.4(2. / A)*/ v XF
> ADEHE 0.277/(1 /AYXF
fb: BRI IS
2y=85y CbD¥is (1.1-0.6(F/(m X EXCb)) X A y*) Xft
Ly>85{ CbDFA 1/3(x*XE/ 2 y3) X Cb
Cb: E— A/ ML O EAREL

1.75-1.05(0M2/M1)+0.3(M2/M1)?

PR 4
3/242/3X (A / A)?
SIBHNIEWO1.5EET 5,

Vol

MARRFIR I ER R Lk

7e12L2.300F

iy R iazs 2-1,2-2 3-1,3-2
iz 2y SRERTG, /2) | SahE#& (L 22)

MefRammE  F (N/mm?) 235 235

5 aR R ou  (N/mm?) 400 400
Yo E (N/mm?) 205000 205000
i H (mm) 75 75

& B (mm) 45 45
AUl C (mm) 15 15
JES t (mm) 2.3 2.3
a—F—(Nflltr) r (mm) 2.3 2.3
MRS L (mm) 1245.2 2046.0
T lkx  (mm) 1245.2 2046.0
lky  (mm) 1245.2 2046.0

HEETEAY A (cm?) 4.137 4.137
FELETD Cx  (cm) 0.00 0.00
R Cy  (em) 1.72 1.72

W K Ix (cm®) 37.1 37.1
E—AD Iy (cm 11.8 11.8
- Zx  (cmd) 9.90 9.90

Zy  (cmd) 4.24 4.24

Wi — 7k ix (cm) 3.00 3.00
B iy (cm) 1.69 1.7

2 x 41.5 68.2

fiE3=a Ly 73.7 121.1

2 73.7 121.1

FR SR b A 119.8 119.8
VA i 22 4 5 v 1.8 2.2

—_—R AN -

FABIRIGE f (N/mm?) 156.0 156.0
FEATAMIEIE 5 (N/mm?) 90.4 90.4
FIREMISE  fo (N/mm®) 113.8 63.7
FEAMFISE bx  (N/mm?) 112.6 46.0
FAERMTISHE by  (N/mm?) 156.0 156.0
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TR T 4

ft: RWIFFADIRIG ) E F/1.5
fs: REIFFARTAWIGE  F/J3/15
; fo: RMIFFAIERMIG /1
Noimomgd L= ADOHA (1-0.4(1 / M)/ v XF
& 1> AOHE 0.277/(2 / AV XF
fh: RHIFFE T IS
A y=85/ CbD4 (1.1-0.6(F /(7 X EX Cb)) X 1v%) X ft
Ay >85/ ChOBH 1/3(x*XE/ 2 y) X Cb
o ] Cb: E— AN L DM ERREL
1.75-1.05(M2/M1)+0.3(M2/M1)*  7275L2.3LL F
v R4
3/2+2/3%X (A /A)
MEMIIREMOL5EET 5,
5.2 BRIKTEH MARRFII IR G EYE ) LR
by R iacs 1 1 4 5 6 7 8 9
bt TR GREET | onEs | mmTv—x | EmTv—x | HETe—A | R Tkt
Wi i [—1o%§5ox [—1002250>< [—10%250>< [—1o%§50x [—10%25ox [—10(3525ox [-60 X 30X 2.3 | (60 X 30X 2.3
BetRaSoREE  F (N/mm?) 235 235 235 235 235 235 235 235
CIE 0 ou  (N/mm? 400 400 400 400 400 400 400 400
YU E (N/mm®) 205000 205000 205000 205000 205000 205000 205000 205000
U H (mm) 100 100 100 100 100 100 60 60
L B (mm) 50 50 50 50 50 50 30 30
JEE t (mm) 2.3 2.3 3.2 3.2 3.2 3.2 2.3 2.3
a—F—(Afl1tr) r (mm) 2.3 2.3 3.2 3.2 3.2 3.2 2.3 2.3
MRS L (mm) 4030.0 4030.0 2200.0 1979.0 1855.0 2465.0 3395.0 3395.0
r— lkx  (mm) 1171.0 1689.0 2200.0 1979.0 1855.0 2465.0 1375.0 1375.0
lky  (mm) 1171.0 1689.0 2200.0 1979.0 1855.0 2465.0 1375.0 1375.0
HEETEAY A (cm?) 4,426 4.426 6.063 6.063 6.063 6.063 2.586 2.586
wEoECH  (Cx (em) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
R Cy (cm) 1.36 1.36 1.40 1.40 1.40 1.40 0.86 0.86
Wik — Wk Ix (cm®) 69.9 69.9 93.6 93.6 93.6 93.6 14.2 14.2
FoAVE Iy (cm?) 11.1 11.1 14.9 14.9 14.9 14.9 2.27 2.27
— Zx  (cmd) 14.0 14.0 18.7 18.7 18.7 18.7 4.72 4.72
7y (emd) 3.04 3.04 4.15 4.15 4.15 4.15 1.06 1.06
Wi — vk ix (cm) 3.97 3.97 3.93 3.93 3.93 3.93 2.34 2.34
e iy (cm) 1.58 1.58 1.57 1.57 1.57 1.57 0.94 0.94
2 x 29.5 42.5 56.0 50.4 47.2 62.7 58.8 58.8
iR 2y 74.1 106.9 140.1 126.1 118.2 157.0 146.3 146.3
2 74.1 106.9 140.1 126.1 118.2 157.0 146.3 146.3
RAMEL A 119.8 119.8 119.8 119.8 119.8 119.8 119.8 119.8
JEE i 22 4 S v 1.8 2.0 2.4 2.2 2.1 2.6 2.5 2.5
?ﬁ%&%@l Cb 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
FABIRIGE f (N/mm®) 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0
HATAWIEE 5 (N/mm®) 90.4 90.4 90.4 90.4 90.4 90.4 90.4 90.4
FIRIEMEISIE  fo (N/mm®) 113.4 78.9 47.6 58.8 66.8 37.9 43.7 43.7
FAMFIEE bx (N/mm?) 111.9 59.0 34.3 42.4 48.3 27.4 31.5 31.5
FAMTIENE by (N/mm?) 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0 156.0
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T L—h

L] I

ft: RIIFFRSIRISE F/1.5

| B |
#5.3 7L —h
AR 10 11
S S
R TL—2 TL—2
i) %
W i PL-38%2.3 | PL-38X2.3
MetRaimE F (N/mm®?) 235 235
7| M ou  (N/mm?) 400 400
Y UM E (N/mm®?) 205000 205000
) B (mm) 38 38
JEE t (mm) 2.3 2.3
MRS L (mm) 1402.0 2145.0
— lkx  (mm) 1402.0 2145.0
lky  (mm) 1402.0 2145.0
WA A (cm®?) 0.874 0.874
FELETO Cx  (cm) 0.00 0.00
st Cy (cm) 0.00 0.00
Wi Ik Ix (cm®) 1.05 1.05
F—AVE Iy  (cm 0.004 0.004
— Zx  (cm®) 0.554 0.554
Zy (cm?) 0.034 0.034
Wi v ix (cm) 1.097 1.097
e iy (cm) 0.066 0.066
FERBIRIGE & (N/mm?) 156.0 156.0

DO-13




6. Wrmtiee

KA DK OWTOWr PR R i 2 286.1~#6.31TR” 7,
SRERTR) GBI N0.2-1: C-75 X 45 X 15 X 2.3 NT D% il & LA FIZ5R37,

WwaL s 7
22 IR O s R X |
(GEIESDBE)
N Al 6] DAL MA K
W l 2 3 4 5L -
FEIA h—t 0.7 0.4 0.25 0.2
22 HBHER  MEh e &
B AERT C-75X45X 15X 2.3
h: ZEHEES 45 mm
t: JEX 2.3 mm
nh: R/VIAREL 1 AR
ZE B O SR & h-t= 45-2.3 = 42.7 mm

W7 T R HRUC DA 2 TR A

As= A-Sa=4.137 - 2.870 = 1.267 ¢cm?®
Sa=nXsdXt+2X(B-t)Xt+2X(C-t) X t=
=1 X 1.4%X023+2 X (45-0.23) X 0.23+2 X (1.5-0.23) X 0.23
= 2.870 cm?
MR T F A 2 A % W v
Ah= A-Sh=413.7-0.0 = 4.137 em?
Sh= (b2 - be2) Xt + (bl — bel) Xt = (35.8 - 35.8) X 2.3 + (65.8 - 65.8) X 2.3 =
0.0 sz
LEIENE AN O SRl TTTAT A =18
7Zxh = 7Zx - SZxf - SZxw =9.90 - 0.0 - 0.0 = 9.90 em®
Zyh = Zy — SZyf - SZyw =4.24 - 0.0 - 0.0 = 4.24 c¢m®
FL3 | ITTEEY ' Xt SZxf,SZxw = 0.00 cm?
Y SZyf,SZyw = 0.00 cm®
e i}
Aw= H X t=7.5 X 0.23 = 1.725 ¢m?®
A4 L
W& VR LS 2 S50 4 31 Af = BXt X 2=45X0.23 X 2= 2.07 cm?®

PAUF D#6.1~26. 312 F Bl &[RRI T U= & SRR M o Wi M e E v 3,

DO-14



6.1 Uy 718

AR TIE G E T | LTk

itz 2-1,2-2 3-1,3-2
HBEF SCRERTGE A2 | SRER ()
Wi i 1755xX 243 (>:< 1755xX 24,2
H H (mm) 75 75
A B (mm) 45 45
AUl C (mm) 15 15
2 t (mm) 2.3 2.3
a—F—(AfllLlr) r (mm) 2.3 2.3
el ALk 1-M12 1-M12
Fk n 1TH 1 1
m 5% 1 1
LR sd (mm) 14.0 14.0
S T A (cm® 4.137 4,137
FELETO Cx  (cm) 0.00 0.00
PR Cy (cm) 1.72 1.72
Wi — v Ix (cm”) 37.1 37.1
FAV Iy  (cm) 11.8 11.8
- Zx  (emd) 9.90 9.90
7y (cmd) 4.24 4.24
Wik ix (cm) 3.00 3.00
S iy  (cm) 1.69 1.69
R AT T R Sa  (cmd) 2.870 2.870
8= L H/t= 48 32.6 32.6
B/t< 48 19.6 19.6
g2 i R X
7527 be2  (mm) 0.0 0.0
=7 bel (mm) 0.0 0.0
mﬁggg Sh (emd 0.0 0.0
WA SOd () 0.0 0.0
BIE R 722)  szyt (em?) 0.0 0.0
/5 b 28550 SZxw  (cm®) 0.0 0.0
WIERE(T=7)  Szyw  (emd) 0.0 0.0
%?gﬁgéé As (o) 1.267 1.267
ma%%tg%ﬁg ) 4.137 4.137
B ik Zxh  (cm®) 9.90 9.90
AOWTERE  Zvh (emd) 4.24 4.24
v =7 W T Aw  (em? 1.725 1.725
75U VWER AL (emd 2.070 2.070

DO-15




TR T 4

I8 HIER O MEh e & |
(EROB S
" I 7171 O L T B
Wi 1 2 3 4 5L F
N T o0 h—t 0.7 0.4 0.25 0.2
S.C.
22 IS > 4 e 5
BHE SR [100X50X2.3
h: ZEHIERES 50 mm
t: JBEX 2.3 mm
R nh: RVRAREK 1A
2SI O M2 B & h-t= 50 - 2.3 = 47.7 mm
6.2 BRI S MKARTFIISIEEER T BT ) Lot
b B 1 4 5 6 7 8 9
R IRNVEZT OREM 7L —A | EfE7L—X | HFHEITL—R ixY) IER)
L) [-100 X 50 X 2.3 [[-100 X 50 X 3.2|[~100 X 50 X 3.2| [-100 X 50 X 3.2| [-100 X 50 x 3.2 [-60x 30 2.3 | [-60x 30 x 2.3
0 H  (mm) 100 100 100 100 100 60 60
& B (mm) 50 50 50 50 50 30 30
s t (mm) 2.3 3.2 3.2 3.2 3.2 2.3 2.3
a—F—Efir) - (mm) 2.3 3.2 3.2 3.2 3.2 2.3 2.3
BAE R 1-M12 1-M12 1-M12 1-M12 1-M12 1-M12 1-M12
i | | | | | | |
m
A% sd (mm) 14.0 14.0 14.0 14.0 14.0 14.0 14.0
sl B T A A (e 4.426 6.063 6.063 6.063 6.063 2.586 2.586
FELETO Cx  (cm) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
SR Cy  (cm) 1.36 1.40 1.40 1.40 1.40 0.86 0.86
Wi Kk X (cmh 69.9 93.6 93.6 93.6 93.6 14.2 14.2
F—AUR Iy (em) 11.1 14.9 14.9 14.9 14.9 2.27 2.27
! N X (emd) 14.0 18.7 18.7 18.7 18.7 4.72 4.72
BT i %
LA 7y (emd) 3.04 4.15 4.15 4.15 4.15 1.06 1.06
WiE K ix  (cm) 3.97 3.93 3.93 3.93 3.93 2.34 2.34
Aep iy  (cm) 1.58 1.57 1.57 1.57 1.57 0.94 0.94
R AT i Sa (cmd) 2.516 3.443 3.443 3.443 3.443 1.596 1.596
R b H/t< 48 435 31.3 31.3 31.3 31.3 26.1 26.1
B/t< 16 21.7 15.6 15.6 15.6 15.6 13.0 13.0
IR E R RS
TIY (mm) 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ve (mm) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
IFZ AR Sh (emd 0.61 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RS SO () 2.90 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEREC722) Iszyr (em®) 1.21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ELIES (ST (em) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BT =7)  Szyw  (emd) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Wik KR KD 2
it As  (cmd) 1.910 2.620 2.620 2.620 2.620 0.990 0.990
IS LD 5
st Ah (cmd) 3.819 6.063 6.063 6.063 6.063 2.586 2.586
WELICES | Zh (o) 11.1 18.7 18.7 18.7 18.7 4.7 4.7
APWERE  (zyh (em?) 1.83 4.15 4.15 4.15 4.15 1.06 1.06
v Wik AW (emd) 2.300 3.200 3.200 3.200 3.200 1.380 1.380
T VKRR A (em) 2.300 3.200 3.200 3.200 3.200 1.380 1.380
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| B
#6.3 7L —h
R 10 11
N GBS GBS
R A TL—2Z
Al %
i PL-38X2.3 PL-38X2.3
g B (mm) 38 38
JEx t (mm) 2.3 2.3
B Ak 1-M12 1-M12
N n 1T 1 1
Aot m A% | i
LA sd (mm) 14.0 14.0
il M A (cm?) 0.874 0.874
HLFETD Cx  (cm) 0.0 0.0
PR Cy (em) 0.0 0.0
W i — IR Ix (cm®) 1.05 1.05
T—AVR Iy (cm®) 0.004 0.004
) M Zx (e 0.554 0.554
BT i %
e Zy  (cmd) 0.034 0.034
Jr T — R ix (cm) 1.10 1.10
P iy (cm) 0.066 0.066
R A T i A Sa_ (cm?) 0.322 0.322
W7 i R R LD o
i As  (cm?) 0.552 0.552
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1.5 7V—AIERATAHENCEH

B — LD RIAEN T DM I, R4 21TR T HALIERIH 720 DO fif EICA i R O A ERTA R E TRO D,
P = HALERRY 720 OMEN/m?) X A FEfE(m?)

7.1 @7 — A
a) & - FE S5 [{] 7E fif B
Pl wl = 350 X 2.01/2 = 352 N/m
| Pl = 350 X 2.01/2 X 4.03/4 = 354 N
P1 wl
| HERE
wl= 1000 X 2.01/2 = 1005 N/m
Pl P Pl = 1000 X 2.01/2 X 3.787/4 = 951 N
b) JEJE 7 B (IE)
wl= 1100 X 2.01/2 = 1106 N/m
w2 = 60 N/m
Pl = 1100 X 2.01/2 X 3.787/4 = 1047 N
P2 = 110 X (1.375+0.645/2) + 180 X 4 (1.375%+1.2452%)/2
+70 X J (0.645%1.2452%)/2 = 403 N

P3 = 1100 X 2.01/2 X (2.3347-0.9564)/2 + 110 X (1.375+0.645/2)
+180 X ¥ (1.375%+1.24529/2 + 70 X  (0.645*+1.2452%)/2 =

1165 N
P4 = 1100 X 2.01/2 X (2.3347-0.9564)/2 = 762 N
wl= -1400 X 2.01/2 = ~1407 N/m
w2 = 60 N/m
P1= -1400 X 2.01/2 X 3.787/4 = -1332 N
P2 = -110 X (1.375+0.645/2) - 180 X  (1.375°+2.046)/2

- 70 X J (0.645%+2.046%)/2 = -484 N
P3 = 1400 X 2.01/2 X (2.3347-0.9564)/2 = -970 N

P4 = 1400 X 2.01/2 X (2.3347-0.9564)/2 — 110 X (1.375+0.645/2)
- 180 X ¥ (1.375%42.046%)/2 - 70 X J (0.645+2.046%)/2 =

~1453 N
d) #EREGEA)
| Pl wl= 150 X (2.01/2)= 151 N/m
W Pl= 150 X (2.01/2) X (4.03/4)= 152 N
Pl
Pl Pl 3

EAE BRI 2332 JEUE A B
KFA.4 BERHAT B (ER A HLAR O JRUE A 22) 2 [

W= SCFERT 60 N/m (B Amf H 1F)
W= S 60 N/m (L Anf B &)
W= Efm7L—2 180 N/m (R Amf 5 1F)
W= FHETL—A 180 N/m (EVEATE £)
W= A GED 110 N/m (R A E 1F)
W= ETF5%(#%) 110 N/m (EE A7 B &)

DO-18



7.2 EFm(Fm@m 7Lr—»a

a) [E 72 - A Ay H

Pl P2 P2 Pl
| |
b) JEE A7 B (IE)
P1 P2 P2 Pl
P3
W
P4
c) JEVE AT B (F)
P1 P2 P2 P1
P3
W
P4

d) HET E(ER)

P P P

— — —

[{] 7E Ay B
Pl = 350 X 2.0/2 X 4.03/2 = 705 N
P2 = 350 X (1.375/2+0.645/2) X 4.03/2 = 712N
P1= 1000 X 2.0/2 X (0.7935+1.100) = 1894 N
P2 = 1000 X (1.375/2+0.645/2) X (0.7935+1.100) = 1912 N

= 140 N/m
P1= 300 X 2.0/2 X (0.7935+1.100) = 568 N
P2 = 300 X (1.375/2+0.645/2) X (0.7935+1.100) = 574 N
P3 = 150 X 4.03/2 + 150 X 4 (1.6456%+1.100%)/2 = 451 N
P4 = 150 X 1.100 + 150 X 4 (1.6456°+1.100%)/2 = 313 N

- 140 N/m
P1= -800 X 2.0/2 X (0.7935+1.100) = -1515 N
P2 = -800 X (1.375/2+0.645/2) X (0.7935+1.100) = ~1530 N
P3 = 150 X 4.03/2 + 150 X 4 (1.6456%+1.100%)/2 = 451 N
P4 = 150 X 1.100 + 150 X 4 (1.6456°+1.100%)/2 = 313 N
P= 150 X 4.02 X (4.03/2)/4 = 304 N

R BRI 2375 JUE fif B
KFA.4 BERTHAT E(HLARER R O JBUE A L) 2

W= /RS

W= SFERT
W= %
W= D&

W= fllf7 L —=A

FRTEHLEWEICTE L —20I5 2R T2,

DO-19

150 N/m
140 N/m
140 N/m
180 N/m
180 N/m

(JEVE A7 8 1E44)
(JBUEArf B TE£)
(JEVE A B 1E44)
(JEUEfrf HE TE£)
(JEVE A7 B TE44)
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B —DIAECAIG TN, ZOREBLIORFEEDEZLLTITRT,

8.1 @71 —A

8.1.1 fEHTET IV

(@]
i3
<t
<
" NI
i
=
7 793.5 1, 100 1, 100 793.5
LX 3,787
% OFNIE V#4427 T,
0,0 : XREH
1~5: #MES LRV 2: 3R 3: 3% 5 Al 7L — %

SSIIEATIE. YL OB 7 27T D& AT o712,

VTR LA E L, SAERTR T T L — AOETIIE & T D,
-BERGRMEIL, AR T L SRR ST,

SRV ZFMAER T 2B EIL, oM EELTH 25,
HRTL—MAEH T A EREIL, REWEAERTELLTHE XD,

T —AZEBEEH TR ISR EEL T 25,

<L — NMIEBEIEH 358 B R O7 L —AORIAERT2Hb0LT 2,
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8.1.2 WMEFMHK
MEMOFFIL, (7.1 ME7L—2 22 R
( EEME )

P1 P1
Pl= 354 N
wl= 352 N/m MRSk L T 4%)

( FEEME )
ol
P1
ol
ol
P1
wl
N\

P1 P1
Pl= 951 N
wl= 1005 N/m UK ESICx LT 5)
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(B (IEE+XT70) )

12NN

P1 NPl

P2 |
Pl= 1047 N pP3= 1165 N
p2= 403 N P4= 762 N
wl= 1106 N/m (A IR H T D)
02= 60 N/m BB B RESICH L CHAT5)

(A E (RE-XJ5m) )

P2
~
A
P1 P1

Pl=  -1332 N p3= -970 N
pP2= -484 N P4=  -1453 N
ol=  -1407 N/m (BT I T ST D)

w2= 60 N/m GRERE RS L CHM T 5)
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p= 152 N
0= 151 N/m M R EITRI U Cllifr95)
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8.1.4 TEME - HE~ L — LD AN EMEH T

W
HINNNRNRRNRRERENREND
A /\
l L |
EHE7 L — (AL E )
JEUE AT EW = 180 N/m
SR EREL = 1.855 m
YWE7 L — (LR E &)
JEUERF EW = 180 N/m
ST EEREL = 2.465 m
TR (P (EJLE R 1E)
JEUERF EW = 110 N/m
R RREL = 1.375 m
LT G (RERE A)
JEUE R W = 90 N/m
ORTEERREL = 1.375 m

M= 180 X 1.855° /8 =
Q=180 X 1.855 /2=

M= 180 X 2.465° / 8 =
Q=180 X 2.465/2 =

M=110 X 1.375° /8 =
Q=110 X 1.375/2 =

M=90 X 1.375° / 8 =
Q=90 X 1.375 /2=

D-34

77.4 N-

167.0 N

136.7 N-

221.9 N

26.0 N-

75.6 N

21.3 N

61.9 N

77400 N+

136700 N

26000 N+

21300 N+

mm

mm

mm

mm



8.1.5 [5/IELD
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8.2 Em7L—A

8.2.1 fEHTET IV
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1 RRIVEZ T (HR ) [-100Xx50x 2.3 4.426 1.910 3.819 2.300 2.300 11.1 1.834 156.0 113.4 90.4 111.9 156.0 234.0 170.1 135.6 167.8 234.0
1 RPNV ZT R FFHE) [-100Xx50%2.3 4.426 1.910 3.819 2.300 2.300 11.1 1.834 156.0 78.9 90.4 59.0 156.0 234.0 118.3 135.6 88.5 234.0
gié iﬁggﬁ; C-75X45X15X2.3 4.137 1.267 4.137 1.725 2.070 9.90 4.240 156.0 113.8 90.4 112.6 156.0 234.0 170.7 135.6 168.9 234.0
gié iﬁ%gﬁ; C-T5X45X15X2.3 4.137 1.267 4.137 1.725 2.070 9.90 4.240 156.0 63.7 90.4 46.0 156.0 234.0 95.6 5.0 69.0 234.0
4 DIREW [-100X50% 3.2 6.063 2.620 6.063 3.200 3.200 18.7 4.150 156.0 47.6 90.4 34.3 156.0 234.0 71.4 7.0 51.5 234.0
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9 ) [-60X30%2.3 2.586 0.990 2.586 1.380 1.380 4.72 1.060 156.0 43.7 90.4 31.5 156.0 234.0 65.5 33.0 47.3 234.0
10 7 L — AR PL-38X2.3 0.874 0.552 - - - 0.554 0.034 156.0 - - - - 234.0 - 46.0 - -
11 7L — 2% PL-38X2.3 0.874 0.552 - - - 0.554 0.034 156.0 - - - - 234.0 - 62.0 - -
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Ei JEHiE Ne¢ = 106 N it~/ o c=Nc/ Ah =106 / 381.9 = 0.3 N/mmz MEL=0c/fc=03/113.4= 0.00 <1.0 OK
GIE = Nt = 106 N Jo S ot =Nt / As =106 / 193.3 = 0.6 N/mmz BMEk =0t/ ft=0.5/156.0 = 0.00 <1.0 OK
AT Web) Qw = 290 N WS T w = Qw / Aw = 290 / 230.0 = 1.3 N/mm? MEt = tw/fs=1.3/90.4= 0.01 <1.0 OK
b F () Mx = 117900 N+mm IS o bx = Mx / Zx = 117900 / 11101.5 = 10.6 N/mm? FREL = o bx / fbx = 10.6 / 111.9 = 0.00 <1.0 OK
A il MRE M + thiFE— A MRE = 0.00 <1.0 OK
ki JFER Ne = 2597 N Ji 1 s o ¢ = Ne / Ah = 2597 / 381.9 = 6.8 N/mm’ ME = oc/sfc=6.8/170.1 = 0.04 <1.0 OK
GIE = Nt = 2016 N s ot =Nt/ As =2016 / 193.3 = 10.6 N/mm2 MEk = ot/ sft=10.6 /234.0 = 0.06 <1.0 OK
AW (Web) Qw = 1514 N s tw=Qw / Aw = 1514 / 230.0 = 6.6 N/mmz BMEk = tw/sfs=6.6/135.6 = 0.05 <1.0 OK
& AMHFLG) Qf = 88 N IS T f= Qf / Af =88 / 230.0 = 0.4 N/mm’ MEH = of/sfs=0.4/135.6 = 0.00 <1.0 OK
b F () Mx = 619500 N+m IS 0 bx = Mx / Zx = 619500 / 11101.5 = 55.8 N/mm® FRAEL = 0 bx / sfbx = 55.8 / 167.9 = 0.33 <1.0 OK
b T () My = 25700 N+mm IS s o by = My / Zy = 25700 / 1833.7 = 14.0 N/mm’ FE = o by / stbx = 14.0 / 234.0 = 0.06 <1.0 OK
A HOME M + i E— A MRE = 0.38 <1.0 OK

£ Einwa)i o
o ¢=Nc /Ah
SRS E
ot=Nt/As

BT EE

Twer = Q/ Aw

T = Q/Af
BT R )

o bx =Mx / Zx

oby =My / Zy
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9.2 WrmMERS R —ER

9.2.2 WiERERER

9.2. 1DFHEL L [FIRR I SRS &M OW iR B A AT o 7o i 2 3K 9.21R 7,

il RIS SR I W IH i E
g A Wrim IaLRY: % W | R 2 IR MR IR FRME = LI
2 <G> <S> CWXIE> | <WXED | CWYIE> | <WYHED> | <KXIE> | <KKXED> | <KYIE> | <KKYE&> | i&h r—2 | IEHE | BRER | HE | ISAE | RER | HE
JEAE Ne |(N) 106 283 1970 2491 479 479 2597.0| G+WX& 0.3 0.00 OK 6.8 0.04) OK
519E Nt (N) 106 283 1501 1910 479 479 2016.0| G+WX£ 0.6 0.00/ OK 10.6 0.05, OK
o AW (Web) Qw | (N) 290 778 962 1224 43.6 43.6 1514.0| G+WX#& 1.3 0.01| OK 6.6 0.05| OK
1 ’E;;‘;g’fg? [7100225” WAMFELG) Qf (N 88 88 87.8| G*WYIE 0.0 0.00/ OK 0.4 0.00f OK
M GRE)  Mx ((Nemm) | 117900 316400 394300 501600 18400 18400 619500.0| G+WX£& 10.6 0.09| OK 55.8 0.33| OK
HFE3ED My |(Nemm) 25700 25700 25700.0| G+WY1E 0.0 0.00, OK 14.0 0.06] OK
FLAE il g+l 0.10, OK 0.38| OK
JEA Ne |(N) 102 273 120 120 375.0| G+S 0.3 0.00/ OK 1.0 0.01, OK
519E Nt (N) 102 273 120 120 375.0| G+S 0.5 0.00/ OK 2.0 0.01| OK
o AW (Web) Qw (N) 279 749 934 1188 44 44 1467.0| GrWXH 1.2 0.01, OK 6.4 0.05| OK
’()}Zﬁﬁg [’100225” HMELG) QF | (N) 127 127 126.8| G+WYIE 0.0 000 OK 0.6 000 OK
M GREN)  Mx ((Nemm) | 117900 316400 394300 501600 18400 18400 619500.0| G+WX£& 10.6 0.18 OK 55.8 0.63| OK
M E3ED My |(Nemm) 53600/ 53600 53600.0 G+WYIE 0.0 0.00, OK 29.2 0.12| OK
FLAE i+l 0.18/ OK 0.64| OK
FEA Ne |(N) 1415 3800 3504 2100 148 449 449 5215.0 G+S 3.4 0.03| OK 12.6 0.07| OK
GRS Nt (N) 4251 3619 148 449 449|  4251.0| GHWX#& 0.0 0.00, OK 33.6 0.14) OK
- AW (Web) Qw (N) 37 37.0| GHWXIE 0.0 0.00, OK 0.2 0.00, OK
g:é ;ﬁ%gg C’1755XX24_2X FAMELC) Qf |(N) 87 87 87.0) GHWYTE 0.0 000 OK 04 000 OK
(gD Mx  (Nemm) 11600 11600.0| G+WXIE 0.0 0.00, OK 1.2 0.01| OK
e @ss) My ((Nemm) 27100 27100 27100.0 G+WYIE 0.0 0.00/ OK 6.4 0.03) OK
FLAE i 77+l 0.03| OK 0.17  OK
JEA Ne |(N) 1415 3801 3342 2264 148 740 740/ 5216.0 G+S 3.4 0.05| OK 12.6 0.13) OK
GRS Nt (N) 4450 3781 148 740 740 4450.0| G+WXE 0.0 0.00, OK 35.1 0.15| OK
KT (Web) Qw (N) 61 61.0 G+tWX#& 0.0 0.00/ OK 0.4 0.07] OK
g:; %E@B Cfff?;f;x HAMFELG) |Qf |(N) 143 143 143.0| G+WYIE 0.0 0.00, OK 0.7 0.14, OK
(gD Mx  (N-mm) 31400 31400.0 GtWX& 0.0 0.00 OK 3.2 0.05| OK
i @se) My ((Nemm) 73300 73300 73300.0| G+WYIE 0.0 0.00 OK 17.3 0.07 OK
FAAE i 77+l 0.05| OK 0.22 OK
JEA Ne |(N) 0.0 G+S 0.0 0.00/ OK 0.0 0.00/ OK
EIES Nt (N) 0.0, G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00, OK
AW (Web) Qw (N) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00, OK
4 ORI [710225% HAWFLG) Qf (N) 198 198 198.0| G+WYIE 0.0 0.00, OK 0.6 0.09| OK
' M GRiE)  Mx |(N-mm) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00, OK
i @gg) My ((N-mm) 108900 108900 108900.0| G+WYIE 0.0 0.00 OK 26.2 0.11] OK
FLA il 77+ 0.00, OK 0.11] OK
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il RIS W I i E
g g2y Wrim WS OTESH W HER 2 IR MR IR FME R AL
i <G> 4> | AWXIE> | <WXED | KWYIE> | <WY£D KXY | <KYIE> | KKYED | IEh =2 | IBHE | BENR | HWE | ISHE | REk
JER 124 334 2800 4408 999 4532.0| G+HWX#& 0.2 0.00, OK 7.5 0.08
519k 3477 3554 642 3554.0| G+WXH 0.0 0.00, OK 13.6 0.06
& AMi(Web) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
5 M 7L— 1002502 Loy 4 iFLG) 178 178 178.1]| G+WYIE 00 000 OK 06  0.05
' it T (55 ) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
i (55 ) 88100/ 88100 88100.0 G+WYIE 0.0 0.00 OK 21.2 0.09
FLAE 0.00, OK 0.18
JEA 2848 673 672 2848.0| G+WYH 0.0 0.00/ OK 4.7 0.05
519E 1056 2835 1718 672 673 3891.0, G+S 4.0 0.03, OK 14.9 0.06
) & AMi(Web) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
6 T [’10%5” HH/MFFLG) 167 167.0| GHWXIE 0.0 000 OK 0.5 0.03
' it i (55 ) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
i (55 8h) 77400 77400.0 G+WXIE 0.0 0.00 OK 18.7 0.08
FLAE 0.00, OK 0.14
JEA 2500 898 898  2500.0| G+WYH 0.0 0.00, OK 4.1 0.07
5l 854 2294 1590 898 898 3148.0 G+S 3.3 0.02| OK 12.0 0.05
) & AMi(Web) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
7 jﬁbﬁzvg HO%WX B AMWHFLG) 222 221.9| GHWX#& 0.0 0.00, OK 0.7 0.01
' it T (5 ) 0.0 G+S 0.0 0.00, OK 0.0 0.00
iy (55 ) 136700 136700.0| GtWX& 0.0 0.00 OK 32.9 0.14
FAAE 0.00, OK 0.21
JEA 783 2102 1365 197 197| 2885.0 G+S 3.0 0.07, OK 11.2 0.17
59k 1673 197 197 1673.0| G+WY£& 0.0 0.00, OK 16.9 0.07
H AT(Web) 2 4 19 4 25 25 27.0| G+KYIE 0.0 0.00/ OK 0.2 0.01
8 SGr ) [760;%3” A M(FLG) 76 62 75.6| G+WXIE 0.0 0.00 OK 0.5 0.03
) ity (i) 2000 5600 8800 5200 8300 8300 10800.0) G+WYIE 9.4 0.30/ OK 2.3 0.05
i (55 ) 26000/ 21300 26000.0 G+WXIE 0.0 0.00 OK 24.5 0.10
FLAE 0.37| OK 0.28
FEA 149 399 460 1622 588 629 1771.0| G*WY# 0.6 0.01, OK 6.8 0.10
EIES 634 1702 814 650 629 588| 2336.0 G+S 6.4 0.04, OK 23.6 0.10
AW (Web) 2 5 22 6 29 29 31.0| G+KYIE 0.0 0.00/ OK 0.2 0.01
9 | FEH [760;3“ AW (FLG) 76 62 75.6| G+WXIE 0.0 0.00, OK 0.5 0.02
) iy (i) 2500 6600 10200 7400 9400 9400 12700.0) G+WYIE 11.8 0.37  OK 2.7 0.06
i (55 ) 26000 21300 26000.0 G+WXIE 0.0 0.00 OK 24.5 0.10
FAE 0.39, OK 0.21
10 qﬂgjﬁfﬁ‘/“ PL-38%2.3 [313E 200 349 476 476 476.0| G+KYIE 0.0 0.00, OK 8.6 0.04
1 FRTE= b sk GIE 333 452 712 712 712.0| G+KYIE 0.0 0.00, OK 12.9 0.06

#1%
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10. 5 ORRE
B DRGSO TR ) BT &78 5 QOB LR B,
10.1 RV OKE}

10.1.1 F/VRDOEFEM S
B TR OFRERE ARV SO TR 12210, 1177,

WA DR /) SIBR NI D4R /) )]
Rs = min(Rs1,Rs2) Rt = AfXftt S = max(Ne,NO+Q
Rsl = mX AfX ffs ftt: RIVROFFEL RIS ) Ne: JEfES
Rs2 = dXtXfl Nt: 53RN
m: AW O Q: TAMW
Af: VRO TR
ffs: AR/VROFFEAE MG )
d: RV AT
t: HEASNAM OWRE
fl: BASNDMOHRLITIS T E
#210.1 RV O 1
RIVRDFETE TGS FrET )
. EM HH
A AW H INFAR " - :
v e | wmear  gm | A% s whg g | DOF | eAE | R o ey Sl | e Sl
n m Af d t ffs fl Rsl Rs2 Rs Rt sRs skt
(mm®) _ (mm) mm) | (N/mm®) | (N/mm®) | (N/mm) ] () N) N) N) N) N)
IR Vo) 1-M8 SS400FH 4 1 1 50.3 8 3.2 70 293 120 3521 7501 3521 6036 5282 9054
2 SRR 1-M12 SS400FH 4 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 7910 13560 11865/ 20340
3 BER] 1-M12 SS400FH4 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 7910, 13560 11865 20340
4 DIRERS 1-M12 SS4004H 24 1 1 113.0 12 3.2 70 293 120 7910 11251 7910 13560 11865/ 20340
5 lETL—A 1-M12 SS400FH4 1 1 113.0 12 3.2 70 293 120 7910 11251 7910, 13560 11865 20340
6 Em7L—A 1-M12 SS400FH24 1 1 113.0 12 3.2 70 293 120 7910 11251 7910, 13560 11865 20340
7| HHETL—A 1-M12 SS400FH4 1 1 113.0 12 3.2 70 293 120 7910 11251 7910, 13560 11865 20340
8 etiX ) 1-M12 SS400FH24 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 7910, 13560 11865 20340
9 LM 1-M12 SS400FH4 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 7910, 13560 11865 20340
10 HrrL— @ 1-M12 SS400FH24 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 79100 13560 11865 20340
11 P77 —2%% 1-M12 SS400FH % 1 1 113.0 12 2.3 70 293 120 7910 8087 7910 13560 11865/ 20340
LRI SRV T KRG OB E B 2779,
£ HAMS  RREk=Q/Rs=396 /3521 = 0.112 <1.0 OK
R AW BUEl = Q / sRs = (396 + 3640 ) / 5282 = 0.778 <1.0 OK
5l8E7 BELE = Nt / sRt = 700.0 / 9054 = 0.077 <1.0 OK
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10.1.2 RV DR ERE R
R AN L R ORR ERE A 10,2107/ 7

3210.2 Fihs aRAR L SO E G F

35 IR E R WX ED DN ) 4 B HY

AW SlaES) TRE
f=3 vl R Il a2 Il ey 3lE ) E
No. fl FHEBAL 5 AR L HE FHERE Sk JEURF HIEEREX HIEERFY fE RS SlE
HiE HH GRS F
<G> <S> KAWXIE> | SWXAD | KWYIE> | <WYHD | <KXIE> | <KXED> | <KYIE> | <KY£D " ’ o o o <10
) ) N) N) N) N) N) N) N) ) (mm) | m) | (Um) | (N . = = )
1 IXBIVEZT 1-M8 396 1061 2932 3715 0 0 523 523 0 0 1000 500 -1400 700 0.112 0.778 0.077 OK
2 SAERT 1-M12 1415 3800 3541 4251 2100 3619 148 148 449 449 - - - - 0.179 0.478 = OK
3 SAER 1-M12 1415 3801 3342 4511 2264 3781 148 148 740 740 - - - - 0.179 0.499 - OK
4 DIRERS 1-M12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - 0.000 0.000 = OK
5 7L —2A 1-M12 124 334 3477 4408 0 0 999 999 0 0 - - - - 0.016 0.382 - OK
6 E@7L—*A 1-M12 1056 2835 0 0 1718 2848 0 0 673 673 - - - - 0.134 0.329 - OK
7 HHETL—RA 1-M12 854 2294 0 0 1590 2500 0 0 898 898 - - - - 0.108 0.283 - OK
8 A% 1-M12 785 2106 0 0 1384 1677 0 0 222 222 - - - - 0.099 0.244 - OK
9 T%AF 1-M12 636 1707 0 0 836 1628 0 0 658 658 - - - - 0.080 0.197 - OK
10 7L —ZHif 1-M12 0 0 0 0 200 349 0 0 476 476 - - - - 0.000 0.040 - OK
11 7L —2% 1-M12 0 0 0 0 333 452 0 0 712 712 - - - - 0.000 0.060 - OK
10.2 2DRESL—hOBKE
ORET L —MDOFNVMNIEDL R EZ B LR E1T),
kL DRETL—h PL-4.5
1-M12 T —NEES t 4.5 mm
HEWE be 100.0 mm (T —AlELT2)
FTL—te R
VAN 1-M12
pEEIL—t RN Vo 14.0 mm
HrhWrEifEAe =  (be-Vo) X t = 387 mm?
hET Lt vz M) BIINL 1240 N —#10.2 MIET L —2HAMT )
PL-4.5 VERHh /] EINs  4532.0 N —10.2 M7 —2E AW G+ WXE )
1 L
L\’&l EWRFEISIE f 156 N/mm’ ST TL=Ae X ft= 60372 N > NL +++-OK
be FIWIRFAIS I st 235 N/mm® PPN TS = Ae X sft = 90945 N > Ns +-++OK

UiZEZelZOWTEIDRE T L — b T — ARV MED 1.9 LL LA fElR 92 (BEHERR & HiE LA $t - [FfFRL P.93),
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10.3 tEORRE

AL 4 B oMt
KT E4 R L-125X75%9.0
JEXt 9.0 mm
HZhE be 75.0 mm
| . T T =Rk 1-M16
/ " T Ir—AR Vb FRLEE Vo 21.0 mm
N HEWrmEfEAe = (be-Vo) X t=(70.0-17.0) X 9.0 = 486 mm>
y L-125X75%9.0
== TERE AW EHIQL 149.0 N —3$8.1.2, #8.2.2, #8.3.2 JL—AKER T
\) R AW Qs 2519.0 N —38.1.2, #8.2.2, #£8.3.2 TL—AKEK T
be FRFRIS S fe 156 N/mm?* IRt TL=Ae X ft= 75816 N > QL +-+-OK
SRR st 235 N/mm? TS TS = Ae X sft = 114210 N > Qs +++-OK
J ] TREE 4 RO M IS E KBIEINIHEMREO AL DT, HHOBRRETT,
. il stb= F/1.3 X 1.5= 235/1.3 X 1.5= 271 N/mm®
HI
L Foh—AL N g = 35 mm
’ 5|58 77 bPy = 7316 N —#8.1.2, #£8.2.2, #£8.3.2 YL —AEEN T (BlE)
v % Vp’ THEMEESBEOIIFE—AFMb= bPy X g= 7316 X 35 = 256060 N+mm
M=pp,-
AR 2g+2d= 35 X 2+16 X 2= 102 mm - 75.0 mm
WrimftREL Zb = (2g+2d) X t*/6= 75 X 9.0° /6= 1012.5 mm®

WiE Mb/Zb= 256060 / 1012.5 = 253 N/mm? <sfb +-+-OK
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| O—REERE D
BAMKFREEIRAC

P/7 vHhH—RIL b

rd

B

TV =RV RO KR

NV GIEI B3 1] 0.0 N
BHR 7316.0 N

T B 149.0 N

i 2519.0 N

RN RQUERE W ESRE Ae = 157 mm?
51k E#l Pb=Ae XF/15= 25120 N
%3] Pba=Ae X F= 37680 N
AW EH Qb=Ae X F/J3/15= 14503 N
) Qba=Ae X F/J/ 3= 21755 N
Mot B
Rl
T U I —TRIVID TE R DR
T =R IVEDIRDABFESLD = 200 mm
a— AR T D A K R TR AC = x X d /4=

EECKDT o —HRIV D BRI 1 Tp

T2 I =RV ROAFE DO ES

—38.1.2 , #8.2.2 , $8.3.2 TL—LNE K S (BIIE)
—38.1.2, #8.2.2 , F8.3.2 TL—LNE K S (B]9E)
—38.1.2, #8.2.2, $£8.3.2 7L —LIKER T
—38.1.2, #8.2.2, £8.3.2 7L —LKFER T

WEL = 0.0 / 25120 =

FRE b = 7316 / 37680 =

FRE L = 149 / 14503 =

ME L = 2519.0 / 21755 =

W EL = 0.00 + 0.01 =
MEL =0.19 +0.12 =

0.31 X ¢ X 4 Fc X Ac
0.31 X 0.6 X 4 21 X 125664

107111 N

TFEAF B S FE h=min( 6 X Fc /100, 1.35) =

T —RVEDEE ¢ = 50.3 mm
=# MBEHDIAZFES L = NtL / fh /
S MEHLOIAA TS L = NtS / th /

< o

> 7316 N ++--OK

3.14 X (200 X 2/ 4 =

1.26 N/mm® CHEBHIX20%)

0.0 mm > 200 mm *-*
115.4 mm > 200 mm <=

*OK
*OK

0.00 <1.0
0.19 <1.0
0.01 <1.0
0.12 <1.0
0.01 <1.0
0.31 <1.0

125664 mm?

OK
OK
OK
OK
OK
OK
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11.1 Zf#ED#T
a) FEREWT I vG.L /|
HRERESXHFIA) L 3000 mm « L] ;I =
SAEMES(XJm) L2 2200 mm ~
HEREE(Y ) B 600 mm p o (W
FREENZH ) H 400 mm
RAFUEE Df 300 mm
a7 —NEE Fe 21 N/mm?
AL )= O AR B B fsL=21/30 = 0.7 N/mm?
EHNTERHO20%) M £5S= 0.7X2 = 1.4 N/mm® X
FEREEEWS 17.28 kN
b) JE B
EACESD  3-D13(SD295A)
ERCFED  3-D13(SD295A)
IR 2-D10@250
TAEWrEAE(AY =) at - 127 mm®
FA WS Zat 381 mm?
Hzhtud 300 mm
ISR EEREE j=T7/8 X d= 262.5 mm
B OBIRFFRICIER B AL = 295/1.5= 196 N/mm>
EHIIEL D156 & ftS = 295 N/mm?*
11.2 £XRKXS
& X RIMER T2 N ETRIRT, (&R INL8IS TR ) L0051 H)
F11.1 AR
EH peseitl
Nl R OREE W OREERE | SMENE | SRRy gEr | BREE imes o
<G> <S> CWXIEY> | KWXED> | KWYIE> | <KWYED> | <KXIE> | <KYIE> -] Ar—
HTE (N\) 1419 3805 1659 2100 446 683 5224.00 G+W
Apy % kY (N\) 1917 3622 683 446 2203.0) G+W
Apsy AT XF7 1A N) 69 186 —2373 2450 =707 2519.0] G+W
Y718 (N) 149 399 479 1051 629 1200.0) G+W
eI (\) 1419 3805 6718 2261 733 733 8137.00 G+W
Bpy % kY (N\) 8735 3783 733 733 7316.0] G+W
By KO XF71A] N) -69 -186 -1556 2520 =509 2451.0] G+W
Y7 1A N) 91 243 642 989 628 1080.0| Gt+W
PLF D& EHT BT LR O EE V5,
11.3 $AE T3 2Rt
SN S 2 R IS CRRUZ- MU IS AR P A X R I LU T 7o CWAZ LR HER 5D,
) MR FFA X IO B
FWIRFARFF /1qal 20 kN/m?
HFFAR X5 1qaS 40 kN/m? IR D265
HEAE R REAR 3 X 0.6= 1.80 mp?
DS ES I
(DEH O
b NL = RL +Wf= 1.419 + 1.419 + 17.28 = 20.1 kN
NL/AF [P ik 73= NL/ AF = 11.18 kN/mz
RRNNNNNNRNNNNRNNANA AN N NN A NN NN NN NN ANA AN AN NN NN N AR RRNNAD WEk = 11.18 / 20 = 0.559 < 1.0 OK
1 o | (qal.)
i 1
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QOB

X7 >
NS/ T JMMJﬂLHJMMMMMMUMMM

J L= 3,000 J

Hif X

Y >
Bl
e

L

B=600 |

NS = RS + Wf= —0.498 - 7.316 + 17.28 = 9.5 kN
QS= | 2.519+2.451 | = 5.0 kN
(A R A EECWXED IS )

SR RO INT I D HHTE— A b MPy
MFy = (AF1+BF1) X L2/ 2

=(0.0498 +7.316 ) X 2.20 / 2 = 8.5954 kN+m
IRFEIF DTN I D T E—Ak MFq
MFg=QS X H= 4.97 X 0.4 = 1.988 kN-m
HEEAERT AT E— AN MF
MF = MFy + MFg = 8.5954 + 1.988 = 10.58 kN-m
RO PERE
e=MF /NS= 10.5834 / 9.466 = 1.118 m
e/L>1/6J0 a=2/{3X(1/2-¢/L)}= 5.236

MK TIMAX) = @ X NS/ AF = = 27.536 kN/m?
ek = 27.536 / 40. 0= 0.688 < 1.0 OK
(qaS)

NS = RS + Wf = —2.203 — 2.364 + 17.28 = 12.71 kN
QS= | 1.2+1.08 | = 2.3 kN
(4 R E AT WY B IS )

FHEVER T 2T E— A MF

MF = QS X H = 2.28 X 0.4 = 0.912 kN*m
B
e=MF/NS=  0912/12.713= 0.072 m
e/B<1/6X0D a=1+6xXe/B= 1.720

M TIMAX) = @ X NS / AF = = 12.148 kN/m>
MiEt = 0.010 / 40 = 0.304 < 1.0 OK
(qas)

O-73



o) FETREBL 5 DR
SR SRR LT > TIY L RUBUEL TR %,

(WEM O
B RS MYOHI S o el = (NL+ WF) / 1= 20.118 / 3 = 6.706 kN/m
) . ARDOHITINTIDLIIRL= (gel. (a+b ) - el X ¢*) /(2 X b)
' y =(6.7 X (0.4+2.2) -6.7 X 0.4") /(2 X 2.2)
O T O L T = 10.059 kN
i{L«)ol b= ;ezoo lo=a0| BROHINIEDIIRL=(gel (c+b)’ - oel. X a®) /(2 X b)
L= 3.000 J _ 2 2
= (6.7 X (04+22) -6.7x047)/(2x22)
Hi1f7 S = 10.059 kN

" AT E—AML = gol X 2%/ 2
A /PR 8 =6.7 X 042/ 2
\}g T N/ = 0.536 kN-m
n CHDOHFE—AMML=R,L X (b/2)- gelL/2(a+(b/2))

I E— A =10.050 X (2.2/2)-6.7/2 X (0.4+(22/2))
= 3.521 kN-m
wt — TEINC R 26 BRI (AR B = MLmax / (ft X j)
— = | = 3.52065 X 1000000 / (196 X 262.5 )
= 6843 mm® < Tat= 381 mm’ OK
HAMIX

HFAWIQL = R\L - oel X a
=10.059 - 6.706 X 0.400
= 7.3766 kN
a7V —hOR AW ) = 5L X B X j
= 0.7 X 600 X 262.5 / 1000
= 11025 kN > Q.= 7.3766 kN OK

@) DR KU IR L 2B BT D720 BRI 2D FIRD IR ROFE A L L T3 2,
MU 3 R &7 48 B R A EE(WXIE) B O B A F O TR 4%,

BRSSO ) oeS= o X (NS+WFf) /L= 5.236 X 9.466 / 3

- 16.5 kN/m
& & AROHRINZEDRIIRS = (geS(a+b)*— geS X ¢?)/(2Xb)
' ' =(16.5 X (0.4+2.2)-16.5 X 0.4%) /(2 X 2.2)
I = 2478 kN
ML E?ﬁgg o= 400% BROMSINCEDKIIRES = (geS(c+b)> - geS X a2)/ (2Xb)
' =(16.5 X (0.4+22)-16.5 X 0.4%) /(2 X 2.2)
Hijx S = 2478 kN
.S ARDOHIFTE—AIMNS = g6S X a2/ 2
2 /CVK ; =165 % 0.4° /2
N V = 1.32168 kN-m
Has CHRDHTFE—AIMS = RS« (b/2)- 0eS/2(a+(b/2))
P — AR =24.78 X (2.200 /2) - 16.5 /2 X (0.400 + ( 2.200 / 2) ?
‘ o = 8.67 kN+m
VJ _— W SN XA BEERRH (G5 B = MSmax / (ft X j)
L - — ‘ = 8.67 X 1000000 / ( 295 X 262.5)
- = 12 . < Yat= 381 mm’? OK

FAW I
HAWTIQS =RAS— 0eS X a
=24.7815-16.5 X 0.4
= 18.17 kN
a7V —hOR AW = f5S X B X j
= 1.4 X 600 X 262.5 / 1000
= 2205 kN > QS= 18.17 kN OK
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11.4 # . EVize4 2585
T ORI A EE S TE ILL T o TWAZ LR iR TS, 1217 L. 2T 1.5635,
F-. % FOITRER ER)OAZAEL D0 | I ORMOBIT,

A% BB O R
) — NN ATEE E y e = 24 kN/m*
FEMIFKANL = 1.419 + 1.419 = 2.838 kN
M EBEWF= ycrL-B-H= 24 X 3 X 0.6 X 04= 17.28 kN
ZEDIHI/IRu = NL + W= 2.838 + 17.28 = 20 kN

DIRE
0T = (-3.622) +(-3.783) = 741 kN ( FEFFCWYED )
e : 741 kN < Ru= 20 / 15 = 13.41 kN OK

(Z2423%)
11.5 R38R
TRIOOFIAERATDIEINCED T T — A MR EH R I R O A BICE DT E— A N F e TD I e %
TR0, 12720, BRaRIT1.5ET D, F7, IR LR BE)BLOHEBER BEOALAELL0 ., HHOMBOALIT,

11.5.1 fiE7V—A4(X)

a)iRfEBT A O
B AR INC I DT — A MM, = NAL X Ly +NgL X Ly
N¢A "¢ =1.419 X 0.4 + 1.419 X 2.6 = 4.257 kN+m
FERE A HIC L DB — A MMy = WE X L/ 2
((\]ﬁHHH\HHH\H\HH?T\T:\\HHH\HHHHHHHHH Clres a0z i B
o o] 2REE HAEHEHTE — A PMg, = Mg, + Mg
— Lu= (400:2, 2LO:0)3‘:020‘0600 = 4.257 + 25.92 = 30.177 kN+m

DFRE  BERKWXED
# EOIZEDIREE— A MMu = Ty X Ly + Ty X Ly
=(-3.622) X 0.4+ (-3.783) X 2.6

i i = ~11.28 Nemm
= é - E ACEINC LD — A FMq = QS X H
0
=-(0+2.451) X 0.4 = -1.988 kN-m
Ml Ls= (400+2,200) =2, 600 ‘ %ﬁiﬁu%‘_‘f‘/]\l\/{e = Mu+Mq
- “L= 5,000 =(-11.2846 ) + (-1.988) =  -13.27 kN-m
W -13.27 kN'm < M= 30.18 / 15-= 20.12 kN-m OK
11.5.2 EEZV—A(Y) (Ze423R)
a)FREIHRHT ) DR
"J RIS RN LT — A MM, = NL X B/ 2
— =2.838 X 0.6 /2 = 0.8514 kN'm
- HAEE EICLAIEPTE— A MMy = WF X B/ 2
o =17.28 X 0.6 /2 = 5.184 kN+m
i FREHEHTE— A MM, = Mg, + Mgy
=0.8514 + 5.184 = 6.0354 kN-m

B/2
B

DFE  BEREKWXED
% E0ICE DB E—AMMu=T X B/ 2

% = {(-3.622) +(-3.783)} X 0.6 /2
= - -2.22 Nemm
AR KN L DR T— A Mg = 2QS X H
o =-(1.2+1.08) X 0.4 = -0.91 kN-
82 HEfEE— A MMe = Mu + Mq
. =(-2.22)+(-0.91) = 313 kN-
FRAE : -3.13 kN'm < Mp=  6.04 / 15= 4.02  kN'm OK
(Z2a5)
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11.6 EEhCRT DR
AT NIRRT 29 I DI T OB EZ B L E OB F L T 72> CWDI LA MR T 5, 727120, BaRIT1.5ET D,
F7-, WENEEEM RS LOMEWEOHELLT0 OB OIITH,

11.6.1 fliE7L—4(X)

) I ENRHT ) D5
M E R A ST IS SINS =NL + WE- T= 2.838+ 17.28 - (1.917 + 8.735 ) = 9.47 kN
FERE IS S AR OB S = 0.3
BHRICEDEEEPIJRm= NS X p = 947 X 0.3 = 2.8 kN
FTEHAEOREE JJc= 125N /2= 125 X 3 /2= 18.8 kN/m’
WM e = 0°
EF IR ENC = 5.1
R INCLDEEEIRHT/JRe= ¢+ Nc+ LF + BF = 18.75 X 5.1 X 3 X 0.6 = 172.13 kN
T OBEEIRY /I Rs=  min(Rm, Re)/1.5=  min(2.841,172.125)/ 1.5 = 1.89 kN
ZELIEREKp = tan® (45° + ¢ / 2) = tan®(45+0/2) = 1.0
+oOHfEREye= 16 kN/m’
ZE+HFo,= Kp X ye X DI+2 X ¢4/ Kp ZIEDICHEI T 5
Pp= [ Kp X yeXDf+2XcVKp) = KpxX yeXDFF/2+2 X ¢y Kp X Df
=1.0X 16 X 0.3*/2+2 X 18.75 X /1.0 X 0.3 = 12.0 kN/m
AN OEHIRk = Pp X B = 12 X 0.6 = 7.2 kN
VBEHEHIJRas =  Rm + Rk = 2.841+7.2 = 10.0 kN
DIRTE
AKFEHQS = 497 kN < Ras= 10 / 15= 6.69 kN OK
(L 2)
11.6.2 IEHEZL—A(Y)
a) IR DR
FETEE A S T ENTE NS = NL + WF— T = 2.838 + 17.28 - (3.622 + 3.783 ) = 12.713 kN
TR S AR OBEER S 1 = 0.3
ERICKDEBIRSIIRm = NS X = 12.713 X 0.3 = 3.8 kN
TRHAEOREFE Jjc= 125N /2= 125 X 3/2= 18.8 kN/m®
RS o = 0°
SR IMRENC = 5.1
525 FNC K DEEEIH I IR * Ne + LF « BF = 18.75x5.1x3x0.6 = 172.13 kN
FERREIR I O BEERHRHT /IR min (Rm, Re)/ 1.5=  min(3.8139, 172.125) / 1.5 = 2.54 kN
ZEHEREKp = tan? (45° + ¢ / 2) = tan®(45+0/2) = 1.0
TR EREye = 16 kN/m*
ZE Tt o,= Kp X ye X Df+2 X ¢/ Kp ZNEDFCHES T 5:
Pp= J% Kp X ye XDf+2 X c/Kp) = KpX yeXDFF/2+2 X ¢y Kp-Df
= 1.0 X16 X0.3°/2+2 X 18.75 X J/ 1.0 X 0.3 = 12.0 kN/m
AN OISRk = Pp X L = 12 X 3 = 36.0 kN
BEMEHTJRas =  Rm+ Rk =3.8139 + 36 = 39.8 N
DIRRTE
KFESIQS = 2.28 kN < Ras= 39.81 / 15-= 26.54 kN OK
(Z4)
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REMBIIE, BEEHFIOLRIC S #E 3R T Ez D T RO R TRET 2,

BREAE

1) R
BRE DR EMEY 2 — L 4B 25 Ft 8tk
T LA TR OER A E 2 10°
T VAT DRSS : GLA+ 1100 mm

KEBBMES 2— P AX  © W2000 mm X D1000 mm
KBTS 2— L EE 28 kg/#

2) ST E
X Ik L RO
HEEEEESE : 30 cm
=D I BT i 20 N/m’/em
3) BV B
FR A L I Rl © 40 m/s
Hit 2 LB X 53 I

TUATH DO FES © GL+1.5m (5mPL )

4) iR fif B
A KRR E 0 0.3
5) & DR EL
&R : 1.0
6) FLHlE R UV
otk L BRRpaL Y — NEERE
a7 —MNREFc : 2IN/mm’
& D ORGP
NAE : 3
ERra R : 20 kN/m”
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2.2 fE &

ARRREHEI DR E

2.1 HKFZEREDOEA VAR

IEDNTODERMIE TREDFR2.1 R OFK2.21TR T,

No. b4 W e SRR e gt s ik
1 IRNEET [-100%X 50X 3.2 SS4004H 24 HDZ35L 4
2-1 SAERIR) C-100X50X 20X 3.2 SS4004H4 HDZ35L4 k- 2
2-2 TAERI(E) C-100X50X20X3.2  SS400FH24 HDZ358L 1 2
3-1 A R) C-100X50X 20X 3.2  SS4004H4 HDZ35L4 k- 2
3-2 SCFER (F2) C-100X50X 20X 3.2 SS400FF 4 HDZ3584 k 2
4 DIRERF [-150 X 50 X 4.5 SS4004H % HDZ35L4 k- 2
5 ITE 7 L —A [-100X 50X 3.2 SS400FH 4 HDZ3584 k 8
6 EF7L—% [-100 X 50X 3.2 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
7 WHHETL—A [-100X 50X 3.2 SS400FH 4 HDZ3584 k 2
8 iatix ) [-100 X 50X 3.2 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
9 Tkt [-100X 50X 3.2 SS4004H % HDZ35LL 2
10 | 7L — 2§ PL-38%2.3 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
11| hhrr—2% PL-38X2.3 SS4004H 4 HDZ358L 1 2
12-1 R (5) [-60X30%2.3 SS4004H % HDZ35L4 k- 2
12-2 FEHE () [-60X 30X 2.3 SS400FH 4 HDZ3584 k 1
13 DX T L —h PL-4.5 SS4004H % HDZ35L4 k- 4
14 TR [ 1 4 B [-7T5X 45X 4.5 SS4004H %4 HDZ35LL 6
15 ZREEEA R L-165X75X%9.0 SS400FH 4 HDZ35LL 4
16-1 Z—1 3w 7L () M10 SS4004H % HDZ35LL 4
16-2 &~//\/71v(¢) M10 SS4004H % HDZ35L4 k- 2
1) WriE DFNIZIBIF L0, C. PLL Ly MiZ, ZIVENSFASED T OW R BEAZ R L TV D,

*2) HWEHED I%J*r;:: REBR

2.2 FERERUAR

unX%—a_%)iE/ﬁ\ i3 RELBIZOWTREENS®RET DL,

B T ALK iR EaTap Ui B& 5%

RuEs M12 SS400FHY | HDZ-AREAEHY | 94 ZRABEOEESFIHEMTD
EVa—/VEE M6FE7=1EM8 SS400FHY | HDZ-AFEAAY | 32 | HRANFAXITIA—I—HBEICLD
72 I =Rk M16 SS400FHY | HDZ-AFEFHY 4
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7 LA T OMERL A B :30°
T VAT DRSS : GLA+ 1900 mm

KEBBMES 2— P AX  © W2000 mm X D1000 mm
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2. BERBIOERBOLAR

2.1 BEBIOEBOEEX
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2.2 fEFEH

AREEHFIDZE B IO TODEHM I T RROE2.1 L PFR2.21Z77,

2.1 R OE R UAR

No. b4 Wi SRR e gt B %
1 IRV T [-100 X 50X 3.2 SS4004H24 HDZ35L 4
2-1 STRERTCE) C-150X65X20%3.2  SS400FH4 HDZ35L4 k- 2
2-2 HAERI(E) C-150X65X20X3.2| SS400FH24 HDZ3584 k- 2
3-1 SRR CR) C-150X65X20X3.2  SS400FH4 HDZ35L4 k- 2
3-2 TAE (FE) C-150X65X20X3.2| SS400FH24 HDZ3584 k- 2
4 Yi-27] [-150 X 50X 3.2 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
5 flE 7L — A [-150 X 75X 4.5 SS400FH 4 HDZ3584 k 8
6 EFE7TL—A [-150 X 50X 3.2 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
7 THETL—A [-150 X 75X 4.5 SS400FH 4 HDZ3584 k 2
8 itz [-100X 50X 2.3 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
9 2% [-100X50X2.3 SS4004H % HDZ35L4 k= 2
10 Fi 7L —2H] PL-38%2.3 SS4004H 4 HDZ35L) | 2
11| hR7L—2% PL-38X2.3 SS400FH 24 HDZ3584 k 2
12-1 A () [-60X30%2.3 SS4004H % HDZ35L4 k- 2
12-2 bt () [-60X30X2.3 SS400FH 4 HDZ3584 k 1
13 DIRETL—h PL-4.5 SS400FH 4 HDZ35LL 4
14 M E E 4 A [-7T5X 45X 4.5 SS4004H %4 HDZ35LL 6
15 IHREEEE L-165X 75X 9.0 SS4004H 4 HDZ35L) | 4
16-1] Z—1 302 L (58) M10 SS400FH 4 HDZ3584 k 4
16-2| Z—1 307 () M10 SS400FH 4 HDZ35LL 2

1)

1E2) HEMSOEEAREICRE T2HAIE. FHAHEICHOWTEYIGRETDLIE,

2.2 FEREA YA

W DS 5[, C. PL, L, Mid, TNENZRZEE O OWrE T EZ K L T\D,

Peo T RN SRR FeE Ecqiap sl & kS

ES=Eiey M12 SS400FHY | HDZ-AFEFHY | 118 ZREOEEAHIHER TS
EVa—)VEE M6FE7=1IM8 SS400FHY | HDZ-AfEFEY | 32 | RANFARTIA—D—FREILLD
T2 —RIV M16 SS4004HY4 = HDZ-ATEFAY 4




I

2.3 BEAE

@4



IS vIo-v N [0¢, 3 = 06T
X | i s no |
/ p g ) o] & e 4 ped CONCN i vt 13
, 11 | | T il T .|
£T608 571 ST 05 521 G901 A 0¢ 07
/_is-ﬁ (598] T - -
ul,\lw ““““ I —— | | |
PP i P N% “““““““ : 2 DYy )4 A
Q _ _ ) ~ n.._v._ ~ _ _
998¢¢ 2ve 06 1 97¢
cgEee 57| 09 v'910¢
I'892¢
c2EX02XG9xX061-0 2EX0CX59X0G61-0
() BHEI-CXAEHOREY (B)FHE]I-E (ZBEHET-CHKAEHORY (Z)IEHE]-Z

2.4 WX

TIGEZMH : W2

Q£ 7 oG | I TEEY TN Ruwoy | AT CRI£ A ARZEN—-T CTHEEY

(2L WG REZS) S KWWO0 | | TEBY X S Yquwo00g it &

CHEQOELPIY S H—T ¢ HELY R [0 YR

CERAGBAPANN—TCTHBEHYRELOQROMEX

AN—T G BREY

dd
RAUELTE
(d)

HPTey

Y10-C \
¢/(82Cc-FF)% 8¢¢C ¢/(8TCC-FF)X
== 2 C/HFI%
09 09 Y1d-L
e e o/. o1 &Z mu-
I} 9 o
€69 €69 06
¢/(9609¢-FF)X 9'609¢ ¢/(9609¢-FF)X
ZRIVYY -0+ XA=F S X
CERNGBEMPNL S AR EN—T CIHEEY
8OEIX0IP-8 ~o
o1
-¢/(d0-0)* ZX0G0 1 X EJTX 01+(da-a)x ZX0G0 I ¥ EJTX 01+(da-a)x ZX0G0 1 ¥ EJTX 01+(dd-ayx ZX0G0 I Y EJTX I-¢/(dd-0)3% 2E€X06x001-]
ERGEIR: 23] (Trgl ) LIEAENr—]
(M)
HhrH
. (dM)
TBLO0VSS : B LRAECI LTS

-5




/ vio-¢ v16-C -
S W N o/ || ﬁ _ ) Y19-C LL .
- 11 1 714 ”
! 9 Juﬁ 9 ! l% 2.£8608+2.{02+(G L L+dM)-M} >
TC | SYI=dM-MK | ¢ e 147 LS Y EYTI-dMK 144 e — — 7
Frr £ EELR TTT8E I VBT h £ B w I A1k G e
£CTX0E£X09-] £TX0EX09-] ETx88-Td
Y- BT - GY —1L%h-] ]
Vo7
= /e _+Lm @ | | | | &.z N
! 2.5°90£1+2.[02+(3} L+dM)-m}> %ﬁ , %% , se 1k
¢e _ FLBLLIYERK ¢t ¥4 70 ZGISIYESII+dMX 0Z+(GLI+dM-M%X ~ ZGIGIYESI [ +dM% 44 0%
FLECBIN P+ EAAEL X ZELGEFE I +0C+ (ST [+dM)-M+CX(G L L +dMK
ETx88-Td £2X05x001-]
Iy —1L¥%h-0] HENVDTHREET-68
- vi9-¢ || - y19-¢ ||
A | Pl b4 Sl
| |
2.£8608+2.(GLL+dM)M 9 o ! 2.5°90L 142G L L+dM) N 9 -
7z TVVITEYER 24 44 P8IV ER 4
TV BBV E s LA LK ECIATAS ST 1N
G¥X6/X0G1~] 7EX05X061-]
Y— LB~/ ¥—rEI-9
V1o [ /0E0-¥ vlo-vxe |
¥ ® > m (2] o d ° o o —
= /4 s ]k = 74 T E
|
5¥I92 9 B & I !
¢ STz i S [ 09 0%z 09 05
05eC
GEXG/X0G -] 7EX05X061-]
Y— 1L H[P-G HRYC-t

@6



Am—sv

& —— o)
2.8222+2.{02+(dM-M)} M
o
() UGRN1T—57-9]
091G SL
K _ N
3
o o >
° A o P2 !
2.8222+2.dM/
2XETIE9CYEX 0G1 5
o _ 06XG/XG91-1
(81 GRN =8[9 ¥4 Sz EEZEHE-G]
67201 S
G¢ Wﬂ 2
Vo L% , S N~ J]
| g =
r (44 2
5 =5 e o o ~
- 6ve | 09 09
4 > SV 0S¢
%% 14 SYXGyxXG/-T7 Sv-Id
FEZZEHE-¥] J—1LRBC -8

-7









CORMERT, EXMBRAREAFTIRILY— - EEXRMRESHEREEE (NEDO) OFFH
(% TKBEARKEVATLDERL - #BFEERWRAZE IO LI M ABAREL R T LD
REHRD-OORE] BRSO TEMBERARM - —RAFEAKGEAERERSHER

Lf:m%%_cj—o




	190709PVdesign2019A
	190709PVdesign2019A
	設計例A・表紙
	NEDO設計ガイドライン2019・付録裏表紙
	NEDO設計ガイドライン2019・付録・裏表紙
	空白ページ

	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ

	A②
	A③

	②-2
	③-2



